

1 Sash - Floral Mummy to be - Foiled

Art-Nr.: BL-102 / GTIN: 5056275169145 / Marke: Ginger Ray



4,80EUR

zzgl. 19% USt.

Auf Lager: Premium | Wunsch-Liefertermin | Werktage (versandfrer ab 30 €) tandard 4-8 in

bita 32 r2ojp gound do tha 32 raojp gownd or type unknown

Florale Roségold Mummy To Be Baby Shower Schärpe

Lasse die besondere 'Mummy To Be' stilvoll feiern mit unserer floralen Roségold Baby Shower Schärpe. Jede Packung enthält 1 Baby Shower 'Mummy To Be' Schärpe.

Jede werdende Mutter sollte sich bei ihrer Babyparty mit unserer wunderschönen 'Mummy To Be' Schärpe ausstatten. Unsere atemberaubende Schärpe wird der werdenden Mutter das Gefühl geben, etwas ganz Besonderes in dieser schönen Zeit zu sein. Mit einem samtigen, roségoldenen Band passt sie perfekt über jede Größe des Bauches. Unsere Baby Shower Schärpe hat einen schönen Schriftzug in Roségold mit der Aufschrift "Mummy To Be" auf einem floralen Papierhintergrund - ein süßer Abschluss für besondere Erinnerungen. Schau dir auch den Rest unseres Sortiments "Baby In Bloom" an, um deine elegante Babyparty mit passender Dekoration zu vervollständigen. Jede Packung enthält:1 'Mummy To Be' Schärpe mit den Maßen 11cm (H) x 76cm (B).